政策寬鬆利好 內需可力抗貿易戰

匯豐唱好恒指年底見31000

香港文匯報訊(記者 殷考玲)環球央行政策逐步 轉向寬鬆,加上內地推出刺激經濟措施,匯豐私人銀 行亞洲區首席市場策略師范卓雲昨預期,恒生指數今 年底見31,000點。主要基於企業盈利增長去估算, 現時中資股有少於1%的股份與美國市場有關,加上 中資股的盈利結構大部分由內需推動,內需因素可抵 消貿易戰衝擊,估計恒指年底見31,000點,仍低於 去年高位。

該行估算,一旦美國針對其餘 總值3,250億美元的中國進口 貨品徵收25%關稅,若不考慮 中國再加推刺激措施抵消其影 響,今年中國 GDP 增幅或會縮 減1.2個百分點,美國經濟亦 會降低約0.3個百分點。該行 估計,今年美國和中國GDP分 別增長2.4%和6.6%;香港今 年GDP增幅2.7%,2020年則 回軟至2.5%。此外,由於美聯 儲加息周期結束,她預期美國 將於明年9月和12月兩度減 息,分別降0.25厘。

料美聯儲明年兩度減息

股票方面,范卓雲表示展望 未來6個月,匯豐私人銀行資 產配置中會增持環球股票,尤 其偏好美國及亞洲(日本除 外) 股票,並且對內地及新加 坡股票繼續維持溫和偏高比重 配置,固定收益則以美國及亞 洲短期債券看高一線。她又預 期MSCI中國指數、恒生指 數、恒生中國企業指數及滬深 300指數,於今年底分別收報 94點、31,000點、12,500點及 4,500點。

雖然看好內地前景,不過范 卓雲強調,自從美國針對總值 2,000億美元的中國商品加徵關 税後,將資產配置中內地股票 的超配比重減半,但仍維持輕 微偏高的比重配置。

匯豐私人銀行北亞首席市場策 略師何偉華認為,亞洲地區以中 國、印尼和韓國的債券投資機會 進一步走高

大 問及貿易戰對美國和內地 看高一線,除了是亞洲地區的經的經濟影響,范卓雲指按 濟增長穩定以外,料更多環球固 定收益投資者,將從歐洲新興市 場及拉丁美洲債市轉投增長前景 較佳的亞洲債市。

看好內地印尼韓國債券

何偉華預測,中國在2030 年將取代美國成為全球最大 經濟體,在今年內可望取代 美國成為全球最大零售市 場,皆因內地電子商貿市場 急速擴張,亞洲消費者現正 步入盛年,並成為主要消費 群眾,每年人均消費開支穩 健增長。此外,內地電訊營 運商在 2020 年將增設 115 萬 個5G基站,何偉華認為在5G 科技革命中, 電訊公司以及 5G 軟硬件及基建供應商可望 脱颖而出,看好內銀股、電 訊服務、基建、建築工程及 建材類股份, 這些內需行業 可望受惠於財税刺激措施及 寬鬆貨幣政策。不過受華為 事件影響,科技硬件設備股 的估值雖然偏低,但在有盈 利風險的情況下則不建議投 資。

人幣匯率續徘徊6.95水平

另外, 匯豐私人銀行認為, 匯市較受貿易戰影響,今年第 二及第三季人民幣兑美元匯率 會於 6.95 水平徘徊,若局勢有 所放緩,今年底可望回穩至 6.75;基於環球貿易形勢有欠 明朗,未來數月美元兑亞洲及 新興市場貨幣的匯價有可能會



■范卓雲(右)稱匯豐私銀資產配置中會增持環球股票,尤其偏好美國及亞洲(日本除 外)股票。左為何偉華。 香港文匯報記者殷考玲 攝

匯豐私人銀行下半年投資展望撮要

經濟數據預測

- 1 今年美國和內地經濟分別增長2.4%及6.6%。
- 2 美國央行於明年9月和12月兩度減息,分別降0.25厘。
- 3 今年香港 GDP 增長放緩至 2.7%;2020 年回軟至 2.5%。
- 4 2019年、2020年全球GDP增長放緩至2.4%。

指數預測

- 1 MSCI中國指數、恒生指數、恒生中國企業指數及滬深300指數,於今年底分 別收報94點、31,000點、12,500點及4,500點
- 2 新加坡海峽時報指數今年底收報3,340點

下半年投資主題

- 1 亞洲消費動力:預測內地在今年內可取代美國成為全球最大零售市場,主要因 内地電子商貿市場急速擴張。
- 2 乘内地政策的東風:內地電訊營運商在2020年將增設115萬個5G基站,看好 内銀股、電訊服務、基建、建築工程及建材類股份,這些内需行業可望受惠於 財稅刺激措施及寬鬆貨幣政策
- 3 亞洲債券投資機遇:預料更多環球固定收益投資者,將從歐洲新興市場及拉丁 美洲債市轉投增長前景較佳的亞洲債市,從投資價值來看,內地、印尼及韓國 債券最具吸引力。
- 4 工業革命4.0:5G技術開展可謂勢在必行,在5G科技革命中,電訊公司以及 5G軟硬件及基建供應商可望脫穎而出,對電訊服務及半導體銷售有利。

製表:香港文匯報記者 殷考玲

香港文匯報訊 包商銀行日前因嚴重信用 風險被人民銀行和銀保監會接管,針對包商 銀行被接管後出現的個別銀行同業惡意競爭 行為,銀保監會屬下機構要求各機構堅決服 從金融監管部門的各項接管工作安排,積極 配合接管組和托管組開展工作。守住不發生 系統性、區域性金融風險的底線,並以合法 手段拓展業務。

綜合外電報道,北京銀保監局5月26日發 出通知稱,近期監管部門發現,個別銀行機 構利用手機簡訊、微信等方式,通過非正當 宣傳和營銷手段,借機搶奪包商銀行客戶資 源。北京銀保監局要求,各機構不得投機取 巧、搞小動作搶客戶、挖存款、搞串聯,堅 決杜絕此類破壞市場秩序的惡意競爭事件發 生,針對已發現的惡性競爭行為,機構要及 時啟動內部問責。

保

一

心

丽

配合包商銀行接管工作

有北京銀行業人士確認, 收到北京銀監局 發佈的《關於切實維護市場秩序自覺支持包 商銀行接管工作的通知》。通知指出,監管 部門將加大監管問責力度,直至問責各機構 主要負責人。對存在的違規行為,發現一起 嚴肅處理一起,嚴懲不貸,切實維護正常金 融秩序。

有接近包頭銀監分局的人士表示,包頭銀監 分局要求不惡意詆毀同業,要以合法手段拓展 業務,如存在誤導性宣傳及散發與官方通知公 告不符的言論,將從重從快頂格處理。

另外,根據中國債券信息網統計數據顯示, 包商行發行且仍未到期的債券為115億元(人 民幣,下同),分別為65億元的二級資本債 和50億元的小微企業貸款專項債,其中後者 將於6月20日到期。另據招商證券固收團隊最 新報告顯示,包商銀行存量債務中還包括578 億元左右的同業存單。



■近期有個別銀行機構通過非正當宣傳和營銷手段,借 機搶奪包商銀行客戶資源

富時「人摩」雙重效應 A股大漲



■昨天早盤滬深指數漲跌互現,但盤中券商、國產芯片板塊強勢崛起,大市全 面反彈 中新社

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海 報道)富時羅素正式公佈納入其全球 股票指數系列的A股名單,與「入摩」 效應共振,A股自本月底開始即有望陸 續迎來 2,000 億元 (人民幣,下同) 增 量資金;人行亦承諾將保持銀行體系 流動性合理充裕,維護貨幣市場利率 平穩運行;有消息稱,科創板全面就 緒已經在望。多重利好數箭齊發,連 續調整數周的A股終於重振旗鼓,昨日 滬深指數均大幅收漲, 創業板指飆升 超過3%。

多重利好刺激A股反彈

富時羅素上周六宣佈將A股納入其 全球指數,並公佈了納入其全球股票 指數系列的 1,097 隻 A 股名單。這次 變動將於2019年6月21日收盤後正式 生效。廣發證券首席策略分析師戴康 測算,預計納入富時羅素指數將給A 股帶來的短期資金約為170億美元, 與納入MSCI帶來的短期資金相當。 這也意味着從本月底開始,A股市場

此外,科創板籌備工作全面提速。據 券商人士透露,科創板通關測試或將於 6月初進行,通關測試若順利進行,就 意味着上交所關於科創板的交易系統已 全部準備就緒。昨日上交所發佈了科創 板上市委2019年第1次審議會議公告, 宣佈將於6月5日召開第1次審議會議 審議深圳微芯生物、安集微電子(上 海)、蘇州天准科技3家企業的發行上 市申請,表明科創板上市委審議工作正 式啟動。

外資未有大規模佈局

由於4月內地規模以上工業企業利潤 同比下降3.7%,昨早盤滬深指數漲跌互 現,滬市開盤微跌0.06%,深成指與創 業板指分別略高開0.21%及0.29%。之 後受汽車整車板塊走低影響,三大股指 震盪下行,但盤中券商、國產芯片板塊 強勢崛起,大市開啟全面反彈。截至收 2,833 點調整新低之後,出現反轉,當 市,滬綜指報2,892點,漲39點或 1.38%;深成指報8,979點,漲203點或 或將陸續迎來將近 2,000 億元增量資 2.31%; 創業板指報 1,491 點, 漲 48 點 停,對大盤有積極意義

A股上漲主要原因

- 富時羅素周末正式公佈納入其全球股 票指數系列的A股名單,與「入摩」效 應共振,A股自本月底開始,有望陸 續迎來2,000億元人民幣增量資金;
- 有消息稱,科創板通關測試或將於6 月初進行,科創板即將全面就緒; 上交所盤後亦公告,科創板上市委 審議工作正式啓動;
- 央行承諾將保持銀行體系流動性合理 充裕,維護貨幣市場利率平穩運行;
- A股已經連跌五周,有反彈需求。

整理:香港文匯報記者 章蘿蘭

或 3.34%。兩市共成交 4,526.7 億元,較 上周五放量逾700億元。

不過,外資似乎尚未在A股開啟大規 模佈局。昨日互聯互通北向資金淨流出 14.89 億元,其中滬股通淨流出8.7 億 元,深股通淨流出6.19億元,為連續第 8個交易日淨賣出。

稀土永磁板塊反彈4%

盤面上,行業、概念板塊全線飄紅, 逾3,500 隻個股上漲。科技股強者歸 來,國產芯片板塊狂飆6%,緊隨其後 的國產軟件,整體升幅亦超過5%;北 斗導航、軟件服務、雲計算、5G 概 念、安防設備、華為概念均升逾4%。 前期連續數日走低的稀土永磁板塊,強 勢反彈4%。市場向好亦助力券商股回 暖,整體漲超過3%。銀行板塊升幅墊 底,不足1%。

湘財證券分析,昨日滬指在創出 日漲幅9%以上的品種近百隻,賺錢效 應十分明顯,且很多前期龍頭股出現漲

科創板上市委審議工作正式啟動

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道) 上交所昨宣佈,科創板上市委審議工作正式 啟動,將於6月5日召開第1次審議會議,審 議深圳微芯生物科技、安集微電子(上 海)、蘇州天准科技等3家企業發行上市申 請。據指,上述企業已完成多輪審核問詢的 回覆和披露,上交所審核機構也於日前召開 審核會議,形成了審核報告和初步審核意 見,現按照規定啟動上市委審議程序。

下月審議3公司上市申請

近期上交所舉行了3次上市委全體委員的 集體培訓和交流研討,強化相關工作紀律和 廉政要求。上交所強調,希望發行人、保薦 人等中介機構、其他相關單位和個人,自覺 支持上市委委員公正履職,不得直接或間接 以不正當手段影響上市委委員的專業判斷, 如以不正當手段嚴重干擾上市委委員審議, 「一經查實,將依法依規終止發行上市審

上交所昨日發佈的科創板上市委2019年第 1次審議會議公告指出,在發行上市審核 中,上市委主要側重於對發行上市審核機構 出具的審核報告及發行上市申請文件進行審 議,就審核報告的內容和發行上市審核機構

提出的初步審核意見,充分討論後進行合 議,按照少數服從多數的原則,形成同意或 不同意發行上市的審議意見

強調交易所把關監督作用

據悉,上交所將結合上市委審議意見,出 具同意發行上市的審核意見或者作出終止發 行上市審核的決定。按照相關制度規定,審 核企業是否符合發行條件、上市條件和信息 披露要求,首先由交易所審核機構承擔主體 責任,提出初步審核意見,把好第一道關 口。上市委首先需要對交易所審核機構提出 的審核報告和初步審核意見進行審議,重點 從審核機構的審核問詢是否有重大遺漏、發 行人及中介機構的回覆是否充分、審核機構 初步意見的形成過程和判斷依據是否合理 相關信息披露文件是否有利於市場判斷和投 資者決策等角度,發揮把關和監督作用。

在對交易所審核報告和初步審核意見進行 審議中,參與審核的上市委委員對招股説明 書等信息披露文件也會進行審閱,提出需要 問詢發行人和中介機構、提交上市委會議討 論的問題。

每次審議由5名委員組成

■上交所近日舉行了3次上市委全體委員的集體培訓和交流 研討,強化相關工作紀律和廉政要求

科創板上市委的審議會議 將按照現有規則規定組織召 開,每次審議會議由5名委員 組成,召集人採取輪值制 度,委員按抽籤確定,並需 滿足相關專業和界別結構要 求。審議會議的主要議程包括 審核人員匯報審核情況和初步 審核意見、委員發表意見、委 員討論形成合議意見等主要環 節。上市委審議會議可根據情 況,要求發行人和保薦人進行 現場問詢。上市委審議會議將 形成審議意見並經參會委員 現場確認,審議結果將及時 向市場公告。